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basové struny melodické struny

Struny na kytafe zni o oktdvu niZe, neZ je psino v notich, pro nds to znamens,
Ze pisein zpivime o oktdvu vySe, neZ hrajeme.
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hrajeme ~ale zni
Leva ruka ~ Pravd ruka

p = pulgar - palec

i = indice - ukazovacek

m = medio - prostfednicek
a = anular - prsteniéek




Cviéeni na melodickych strunach
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Cucecte—Le, dnjte ndstnoj ujdy sprduné.
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Proto jsem si kanafasku

Sel tudy, mél dudy
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Jede, jede postovsky panacek
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Travicka zelena
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Jesté ty konicky
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Hrajeme na ¢tvrté struné
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Hrajeme na paté struné
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Cervena, modra fiala




Nacvik hry palcem.

ina(8),mna(2),ana

1. Prsty pravé ru% poloZime na melodické struny.

2. Palec postavime do zakladni polohy nad patou strunou, tim je pfipraven ke hfe na basovych

strundch.

3. Zakladnim uhozem pro hru palcem je tirando.

4. Palec drnkne pétou strunu pohybem, ktery opisuje pismeno "O” a okamzité se vrati do zdkladni

polohy.

5. Pohyb palce vychazi z dlafiového kloubu a pfi hie se prava ruka nesmi pohnout.

6. Hru palcem apoyando praktikujeme stejnym zpisobem. Pfidejte lehky dopad na ndsledujici

strunu a rychle se po drnknuti a dopadu vratte do vychozi polohy.

7. Hru palcem apoyando cviéte aZ po dokonalém zvladnuti tiranda.

Cviceni na Sesté, paté a ¢tvrté struné palcem
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Siroky dvojhlas ma prazdnych strunach
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Siroky dvojhlas s pohybem na melodickych strunich
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